

PRISTOJNOST: OBČINSKI SVET OBČINE KRANJSKA GORA

PREDLAGATELJ: ŽUPAN OBČINE KRANJSKA GORA

POROČEVALEC: Javno podjetje Komunala Kranjska Gora, d.o.o.
Občinska uprava

ZADEVA: Seznani tev s problematiko Karavanške vode
Gradivo za izredno sejo občinskega sveta – dne 11.7.2016

ZAKONSKA PODLAGA: 29. člen ZLS (Uradni list Rs, št. 94/2007 – uradno prečiščeno besedilo, 27/2008-odločba US, 76/2008, 79/2009, 51/2010, 84/2010-odl. US, 40/2012-ZUJF in 14/2015-ZUUJFO)
16. člen Statuta Občine Kranjska Gora (Uradno glasilo slovenskih občin, št. 43/2014, 7/2015)

I. UVOD IN OBRAZLOŽITEV

Voda iz predora Karavane se uporablja za oskrbo s pitno vodo prebivalcev občine Jesenice in v manjšem obsegu tudi občine Kranjska Gora. Vrsto let se ta voda ne uporablja več v komercialne namene, zaradi pravnih sporov med Vodo Julijana d.d. na eni strani ter komunalnima podjetjema Jeko-in d.o.o., Komunalo Kranjska Gora d.o.o., in lokalnima skupnostima (Občino Jesenice in Občino Kranjska Gora) na drugi strani.

Spor sega v leto 1990, ko je podjetje Vodovod Jesenice, p.o. družbi Perne d.o.o. izdalo Soglasje za koriščenje pitne vode v predoru Karavanke na območju 2860m-3070m, pod pogoji, določenimi v soglasju. V soglasju je bilo navedeno, da se voda iz predora Karavanke uporablja v normalnih pogojih izključno za potrebe polnilnice pitne vode Karavanke predor-Perne d.o.o. iz Kranja. Voda pa naj bi se za potrebe polnilnice začela koristiti v roku 2 leti od izdaje soglasja.

Ministrstvo za okolje in prostor je dne 23.9.1999 izdalo javnima podjetjema Komunali Kranjska Gora d.o.o. in JEKO-IN d.o.o. Vodnogospodarsko dovoljenje, št. 355-07-29/93, za izkoriščanje pitne vode iz cestnega predora Karavanke iz izvirov v predoru Karavanke. ARSO je dovoljenje z delno odločbo št. 35504-714/2004, z dne 15.2.2005 spremenil zaradi uskladitve z novim ZV-1 in ga podaljšal do konca leta 2020. Tako se pitna voda iz tega vira rabi za javno oskrbo s pitno vodo za področje dela Plavža ter za javno oskrbo s pitno vodo za Splošno bolnico Jesenice. Hkrati je rezervni vodni vir za javno oskrbo s pitno vodo v primeru izpada vodovoda Peričnik. Za območje občine Kranjska Gora je voda iz tega vodnega vira prav tako v javni rabi, čeprav v nekaj manjšem obsegu.

Javni podjetji Komunala Kranjska Gora d.o.o. in Jeko-in d.o.o. sta leta 2007 ustanovili družbo Karavanška voda d.o.o., ki je Ministrstvo za okolje in prostor zaprosila za podelitev vodnega dovoljenja za rabo te vode v komercialne namene. Zadeva vse do danes ni rešena.

V letu 2014 je družba Voda Julijana d.o.o. od Slovenskih železnic odkupila zemljišča na Hrušici, na katerih namerava zgraditi polnilnico vode, hotel in wellnes center. Na Občino Jesenice je že leta 2014 omenjena družba podala pobudo za nakup še dodatnih zemljišč na tem območju in možnost souporabe obstoječega vodovoda. Občina Jesenice je zemljišča prodala, v zvezi s souporabo obstoječega cevovoda pa so se sestali predstavniki Vode Julijana d.o.o., lokalnih skupnosti (Občine Jesenice in Občine Kranjska Gora) ter obeh javnih podjetij (Komunale Kranjska Gora d.o.o. in Jeko-in d.o.o.). Občini Jesenice in Kranjska Gora sta bili takrat pripravljene sodelovati v projektu komercialne izrabe vode, vendar sta želeli, da se projekt izvede tako, da se ne bo ogrožala javna oskrba prebivalstva s pitno vodo.

Po dveh letih pa so se predstavniki Vode Julijana d.o.o. ponovno oglasili, da bi želeli koristiti viške vode iz javnega vodovoda. Dne 20.6.2016 je bil izveden sestanek na Občini Jesenice, v prisotnosti predstavnikov Občine Jesenice, Občine Kranjska Gora, javnega podjetja Komunale Kranjska Gora d.o.o., javnega komunalnega podjetja Jeko-in d.o.o., ter Vode Julijana d.o.o.. Predmet razgovora je bila možnost neposrednega dostopa družbe Voda Julijana d.o.o. do vodnega vira »Predor Karavanke«, preko javnega vodovodnega sistema za oskrbo s pitno vodo.

Pred odločanjem Občine Kranjska Gora v zvezi z navedeno uporabo Karavanške vode, želimo, da je o tej temi seznanjen občinski svet, da občinski svet o tej problematiki razpravlja in po razpravi sprejme stališče oziroma mnenje v zvezi s tem.

Štev:

Datum:

Pripravili:

Vesna Okršlar, direktorica občinske uprave

Henrika Zupan, direktorica JP Komunala Kranjska Gora, d.o.o.



ŽUPAN
Janez Hrovat